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SOALAN SEBENAR UPSR 2016 (soalan 1 hingga 20)

Antara yang berikut, yang manakah benar?

Which of the following is true?

A

Bundarkan dua ratus empat puluh tujuh ringgit lapan puluh lima sen kepada ringgit

2—¢

2050m¢

| =

3:45/ = 3405m/
5:084 = 5080m¢

= 6090m ¢

=)
1
~
I

yang terdekat.

Round off two hundred forty-seven ringgit and eighty-five sen to the

nearest ringgit.

A

B
C
D

Nilai tempat bagi digit 7 dalam nombor 4-07 ialah
The place value of digit T in the number 4:07 is

A

RM247
RM248
RM250
RM300

perseratus
hundredths
persepuluh
tenths
puluh

tens

sa

ones

3
hari + Ejum =

3
days + 7 hours =

30 jam 45 minit
30 hours 45 minutes
30 jam 18 minit
30 hours 18 minutes
15 jam 45 minit
15 hours 45 minutes
15 jam 18 minit

15 hours 18 minutes

Tukarkan 2:31- kepada peratusan.

. 3 .
Convert ZZ info percentage.

110%
175%
210%
275%

T nwe

55 minit sebelum jam 1705 ialah
55 minutes before 1705 hour is
A 4.10p.m.
B 450p.m.
C 5.50p.m.
D 6.00p.m.

Antara yang berikut, yang manakah penukaran unit yang betul?
Which of the following conversions is correct?

A 301g =30lkg

B 5090g = 59kg

C 4_-kg = 4400¢

D 28kg 70g = 28702

,

A 1664
B 1.86¢
C 2.02¢
D 246f¢

9. 4231 =

A 4+ 2 .é. + i
1000 ~ 100 10

2 3 1
B 4+ 70" 10 T 1000
figedilay 3 o L
¢ 10 T 100 * 1000
D 4w 2 3 L

10. Antara yang berikut, yang manakah adalah hasil tambah 8% 2

Which of the following is the sum of 8% ?

1 1
5=+ 3-
A 2xF 43
3 5
355+3--
| I
T= + 1=
€ i3
1 1
o 4 =
S
11, 52 2
9 3
10
Ly Yo
A 4y
B 2t
“3
Cc 3=
p st
3
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12, 18 jam - 6 jam 45 minit =
18 hours — 6 hours 45 minutes =
A 11 jam 15 minit
11 hours 15 minutes
B 11 jam 55 minit
11 hours 55 minutes
C 12 jam 15 minit
12 hours 15 minutes
D 12 jam 55 minit

12 hours 55 minutes

13. 36x(2193+617)=

A 79565
B 80565
C 101160
D 101166

14. Berikut adalah perbualan antara dua orang peminat bola sepak.
The following is a conversation between two football fans.

Joe, awak sudah beli tiket bola sepak malam esok?
Joe, have you bought the tickets for tomorrow night football match?

Ya, saya sudah beli 8 keping tiket pagi tadi.
Pihak stadium menyediakan 35 000 tiket.
12 089 tiket telah dijual sehingga semalam.

Yes, I have bought 8 tickets this morning.
The stadium management has prepared
35000 tickets. 12089 tickets has been sold
till last night.

Berapakah bilangan tiket yang masih ada selepas Joe membelinya?
What is the number of tickets left after Joe has bought his?

A 22903
B 22911
C 23081
D 23089

15. Jadual 1 menunjukkan jisim empat orang murid.
Table 1 shows the mass of four pupils.

Murid Jisim
Pupil Mass
Junaidi 38 kg
2% kg kurang daripada Junaidi
Rohaya =
2% kg less than Junaidi
; lebih berat daripada Hayati
Lz heavier than Hayati
: 3-6kg kurang daripada Junaidi
Hagen 3.6 kg less than Junaidi

Jadual 1
Table 1

Siapakah yang paling ringan?
Wha is the lightest?

A Surina

B Hayati
C Junaidi
D Rohaya

16. Danial ada 8 buah bakul. Setiap bakul mempunyai 15 biji durian. Dia memungut
230 biji durian lagi.

Antara yang berikut, yang manakah menunjukkan pengiraan jumlah durian itu?

Danial has 8 baskets. Each basket has 15 durians. He collects
230 more durians.

Which of the following shows the calculation of the total durians?
A 230+8x15=

B 230-8x15=

C (230+8) x15=

D (230-8)x15=

17. l.-ll jmia+25=

IL million + 25 =

A 1360
B S000
C 45600
D S0000

18.

19.

20.

Rajah 1 terdiri daripada dua buah bulatan yang sama saiz. Setiap bulatan
dibahagikan kepada beberapa bahagian yang sama besar. 2

Diagram 1 consists of two circles of equal size. Each circle is divided into
several equal parts

Rajah 1
Diagram 1
Hitung jumlah peratusan kawasan berlorek daripada kedua-dua bulatan.

“alculate the total percentage of the shaded region in both circles.
A 103%

B 106%

C 130%

D 160%

7-4% x 2500 =
A 185

B 185

C 185

D 1850

Rajah 2 menunjukkan suatu garis nombor yang tidak lengkap.
Diagram 2 rthows an incomplere number line

1 i J } .l
T T 1 1 I =
1 1 L X 12
3 6
Rajah 2
Diagram 2

Apakah nilai X?
What is the value of X7

AL

=
e 3 |—

0
-
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1.

Rajah 1 menunjekkan telur ik dan telar ayam dalam dus bekas
wimg berclimnan

Diagram | shows the duck epgs ond clickenr epps in fwo different confainers

Tl ayam
Chicken eggs

Telar ik
Dk eggs

Rujgh 1
Diagram 1

Wyatakan nisbah bilangan telur itik kepada jumiah bilangan telur itk dan
telur pydam.

Stete the rariee of the mmiber of duck egps do the fosal number of ol duek
and chicken eggs.

Y R R
B 7:12
e R
D 2.7

Antara yang berikut, yang manakah menunjukkan sodur tirus?
Which of she following shows an eeute angle?
A B

4.

3. Berikut adalah perbualan di antara Syereen dengan Alida. 5.
Fhe following is a conversation between Syereen and Alida.
Alida, wolong lorekkan 66%
pada petak seratus yang
disediakan.
Alida, please shade 66% on Biilk :Sversen
the hundred squared card Rt S EIRER
provided. Yes, Svereen.
Syereen
6.
Antara yang herikut, yang manakah lorekan Alida yang betul?
Which of the following correctly shows Alida’s shaded region?
A B 777 _// %7
N
7.
D
8.
7 jam 50 minit + 6 jam 55 minit = 9.
7 hours 50 minutes + 6 hours 55 minutes =
A | hari 50 minit
| day 50 minutes
B | hari 45 minit
| day 45 minwes
C 2 hari 5 jam
2 days 5 howrs 10.
D 2 hari 21 jam
2 days 21 hours

2
Hitung min, dalam g, bagi 2? kg, 1 650g dan 600 g.

5
Calculaie the mean, in g, for 2; ke, 16502 and 600 g.

A 1055
B 1500
C 1505
D 1550

Antara yang berikut, yang manakah betul?
Which of the following is correct’!

A 25% x RMI6 = RMO0.40

B 15% = RM4 = RM0.60

C 10% x RM6 = RMI0.06

D 20% = RME& = RMI16.00

5-4¢ - -_I-,--f"— J6omi =__ mf
A 3738

B 3774

C 4134

D 4434

15 x 2% kg =

A 2400g

B 3900g

C 24000g

D 39000g
GUEH - A% - K25 =
A S106

B 5175
Co5l44

D HR0s

Antara vang benkut, yang manzkah bukan nombor perdana®

Which of the fullowing iz nol a prire number?
A2

g n=
e




SOALAN SEBENAR UPSR 2017 (soalan 1 hingga 20)

11. Berikut adalah perbandingan panjang tali W, X, Y dan Z.
The following is a comparison of the length of ropes W, X. Y and Z.

Tali W lehih pendek daripada tali X.

Rope W is shorter than rope X.

Tali W lebih panjang daripada tali Y.

Rope W is longer than rope Y.

Tali Z lehih pendek daripada tali X tetapi lebih panjang daripada tali Y.
Rope Z is shorter than rope X but longer than rope Y.

Antara yang berikut, yang manakah tali yang paling pendek?
Which of the following ropes is the shortest?
A W

B X
| DA ¢
D Z

12, jerkur merupakan suats dialog antara dua orang murid
Tiee fillowing ix g dinfoguee between two studens

Tahun 20016 adalah tahun lompat.
26 i o Teap vear,

Tulun lompat berubung =etiap smpat tabun,
j.!"qlrl- VEEIr (OCUET #TPTY AR _I.-'n:rl.'.

Apakah kebolehjadian tahun 2020 adalah tahun lompar?
Whot 15 the possiliiiny thar year 2020005 o leap year?

A Pusni
Certaiily
B Mustahil

Dngprassife

0 Kewil kemungkinan
Legst fikely

D Sama kemungkinan
Egqueatliy likely

13.

14.

Berikot  adalah
nombor perpulihon.
Antura yang berikul, yang manakah padenan vang hetul?

pasangan penukacan pombor pecahan  kepada

The follovang nve tie conversion paivings of fractions fo decimals,

Whtch af the foilowang perimes ts cowrect?

A 17

10 91-7
B[ iE

] / 917
c IT e Q17

100 0917
D T |

106K Fm?

Rajah 2 menunjukkan sebuah kotak berjisim dan beberapa biji bola besi yang
sama saiz di atas sebuah penimbang.

Diagram 2 shows a box with mass and several steel balls of the same size on
a lever balance.

Rajah 2
Diagram 2

Jisim setiap biji bola besi adalah sama.
Berapakah jisim 6 biji bola besi itu dalam kg dan g?
The mass of each steel ball is similar.

What is the mass of 6 steel balls in kg and g

A lkg80g

B lkgsS00g
C 10kg 500g
D 10kg 800g

15. 27 x 4108 =

A L1096
B 111216
C 111316
P 111916
16. 23 x|:]= 46 tibu

23 x D = 46 thousand
A 2
B 20
C 200
D 2000
2
17. 350-50mf =
A 2-4¢
B 2.9/
C 3:.35¢
D 345/
|
18. 2- x 93=
3
A 1R6
B 217
cC 279
D a5l

19. D £ 13=2146 baki 9

I:l =13 =2 146 remainder 9

A 27781
B 27889
C 27898
D 27907
20. 4% kg =
A 4025g
B 4140g
C 4250g

D 4400g
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Rajah | menunjukkan dua keping kad nombor. 4. Antara berikut, yang manakah sudut cakah? 7- Rajah 2 menu njukkan satu garis nombor yang tidak lengkap.
Diagram | shows two numbered cards. Which of the following is an obtuse angle? Diagram 2 shows an incomplete number fine-
A B —T T =
3127 AN - 4_'__1___}___-4—1-—4'"3'—’
3 w
e = 8
Rajah 1 :
Diagram 1 o F—%4— Dga,ah 22
: tuk menda ™ agram
Apakah simbol operasi matematik yang perlu digunakan: un R
jumlah bagi dua nombor dalam Rajah 17 " ) Apakah nilai W?
I}
Which mathematics operation symbol should be used to get the sum of What is the value of W1
the two numbers in Diagram 1? A 4
A + C D 2
B - B %
C x
: c 3
D =
7 minggu 6 hari =
7 weeks 6 days =
A 13 hari 8. Sebuah kotak mengandungi 5 keping kad berwarna merah dan | keping kad
13 days berwarna biru. Sekeping kad dikeluarkan dari kotak itu.
B 49 hari 5. Antara berikut, yang manakah penukaran unit yang betul? Apakah kebolehjadian kad yang dikeluarkan itu berwarna biru?
49 days Which of the following unit conversions is correct? A box contains 5 red cards and 1 blue card. A card is taken out from the box.
C 55hari i i ' ) What is the likelihood of the card taken out is blue?
55 days A 7 hari=14jam B o hari =6 jam A Mustahil
¥ I bl
D 76 hari % day = 14 hours 111— day = 6 hours il
76 days B Kecil kemungkinan
Least likel
C 17 tahun =5 bulan D % tahun = 4 bulan e
C Besar kemungkinan
Rajah 4 menunjukkan satu set data. % year=5 months %. year = 4 months Most likely
Diagram 4 shows a set of data. D Pasti
Certain
29 12 19 1-3 1-2
6. 4% m<2 =
Rajah 4 A 2 1
Diagram 4 i
B 2m5cm
C 2m10
Apakah median bagi set data dalam Rajah 4? e
D 2m25em
What is the median for the set of data in Diagram 47
A 12
B 13
C 17
D 19
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©
o

‘Tem =

27 mm
207 mm
270 mm
2700 mm

o0 %

10. Antara berikut, yang manakah bentangan bagi sebuah kuboid?

Which of the following is the net of a cuboid?

L[]

11. 36X 018 + 12 =
A 54

B 54

C 054

D 0054

i g |
12 Rajah 3 menunjukkan jisim tiga buah kotaks R: S dan

iagr nd T.
Diagram 3 shows the masses of three boxes, R,Sa

&

R 1

£
34kg 2kg800g i7kg

Rajah 3
Diagram 3

Berapakah Jjumlah jisim, dalam kg, bagi tiga buah kotak itu?
What is the total mass, in kg, of the three boxes?

A 107

B 79
C 73
D 62

13. 184400 = § =
A 2305
B 2350
C 23050
D 23500

14. Antara berikut, yang manakah betu]?
Which of the following is correct?
A 5% =005
B 73%= 073
C 60%= 006
D 92%= 92

A 3

=
(=)

(=B o
~I (=2}
=R RS

16. RM3092 + 5100sen — RM79.50 =

A RM3063.50
B RM3222.50
C RM3522.50
D RMS8112.50
1 _
17. 24 =
3
A 5- 3?
3
B 5-23
1
C 5- 3?
D 5=2k
pY

18. 106:812 + E — 3765 = 2349
Apakah nombor yang diwakili oleh [: im?

What is the number represented by the :' ?

A 304062
B 165738
C 144-462
D 90-438

19. 36 + 342 + 18 =
A 55

45

39

21

T aw

20.
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1. Antera berikut, yang munukah aken menjadi 600 apabila dibundarkan kepada
ralus yang lerdekal?
Which of the following will be 600 when rounded off 10 the
nearest humndred?

A 546
B 556
C 635
D 665

2. Rajuh | menunjukkan empat kad nombor,
Dragram | shows four number cards,

40128 52720 X 20100

Rajah 1

Diagram 1
Jumlah nombor pada empwt kad ita fubab 150000,
Apaksh nilal X7
The rotal number on the four cards is 150000,
What is the vaive of X?
A 37052
B 42948
C 48162
D 57152

3. RMS20 -RMS3640+ [ |=RM45030
A RMI6630
B RMI66.70
C RMI66:80
D RMI66.90

4. Tukarkan 1m 3cm kepada cm.
Convert 1 m 3cm to cm.
A 103
B 130
C 1003
D 1030

5. Rajah 2 menunjukkan beberapa segi empat Sama yang sama saiz.
Diagram 2 shows several squares of the ame Size.

Rajah 2

Diagram 2
Berapakah peratusan bahagian berlorek daripadn seluruh rajah atn?
What is the percensage of the shaded region of the whole diagram!
A 0.09%
B 0Y9%
C 9%
D 9%0%

6. 5.2 + 879 - a3.217 =
13.193
13387

773

20,787

ca=»

7.  475% =
3
A 44

1
B 4%

C 4

B

S0

8. Rajah 3 menunjukkan 24 biji guli di dalam sebuah bekas.

Diagram 3 shows 24 marbles in a conlainer.

24 biji guli
24 marbles

@ @ W

Rajah 3
Diagram 3
Guli-guli itu dimasukkan sama banyak ke dalam 4 bekas kecil.
Antara berikut, yang manakah ayat matematik yang betul?
The marbles are put equally into 4 small containers.
Which of the following shows the correci number sentence?

A 6x4=2
B 4x6=2
C 24+-6=4
D 24+4=6

9. 231-0850=
A 1600m(
B 1900m

C 2165ml

10. 6kg S40g + 1290g - 2kg 30g =
A Okg 860g
B 7kg 600g
C 5kg 800g
D 3kg 220g
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11. 8 abad 46 tahun + [ ]tahun = 10 abad 20 tahun.

8 centuries 46 years +[ | years = 10 centuries 20 years.

A

B
C
D

446
354
186
174

12. Rajah 4 menunjukkan sebekas santan, 1000me.
Sebahagian santan telah digunakan.

Diagram 4 shows a container of coconut milk, 1000mC.
Part of the coconut milk has been used.

Rajah 4
Diagram 4

Berapakah bahagian santan yang tinggal?

What is the portion of coconut milk left?

A

B

PN

v &l G-

T 1000 me
—+800
4600
=400

4200

13. Apakah nilai W dan nilai X?
What is the value of W and X?

2 [w] 7
+ 6@

2 T 6

w X

A 0 1
B 0 9
C 1 1
D 1 9

14. 8 X %km =

A 1000m
B 1120m
C 10000m
D 11200m

15. Satah Cartes menunjukkan kedudukan titik S dan titik T.
The Cartesian plane shows the location of point S and point T.

)

6

5

4 |
3

s T

2|—e )
lgA,

Antara titik berikut, yang manakah apabila disambungkan dengan titik S dan
titik T akan membentuk segi tiga bersudut tegak?

Which of the following point, when joined with point S and T will form
a right-angled triangle?

A (2,6
B (6,2)
C .5
D (5.4

16. Antara yang berikul, yang manakah betul?

17.

18.

19.

20.

Which of the following is correct?

A %:so%
B D5 =9%
C 15 =60%
p 10 - 100%

=

Berapakah bilangan permukaan rata bagi piramid bertapak segi empat sama?
What is the number of flat faces of a square-based pyramid?
A

w s W

B
C
D

=}

[+ @s2-347= 170380

A 34076
B 34760

C 851500
D 851900

23540 - 96 ratus =

23540 — 96 hundreds =

A 13940

B 14940

C 22580

D 23444

Antara nombor berikut, yang manakah hasil darab nilai digit 3 dan nilai
digit 4 nombor itu ialah 12000?

Which of the following numbers shows the product of its digit value
of 3 and digit value of 4 is 120007

A 684132
B 684231
C 632148
D 628431
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1

2

(a) Rajah 1 menunjukkan tanda harga bagi suatu barang.
Diagram 1 shows a price tag of an item.

RM2 100

Rajah 1
Diagram |

Berapakah bilangan wang kertas RM100 yang sama nilai dengan harga

barang itu? [1 markah)
How many pieces of RM100 notes have the same value as the price of
the item? [1 mark]

[1 markah)
[1 mark]

(b) Bundarkan RM6542.70 kepada ringgit yang terdekat,
Round off RM6542.70 to the nearest ringgit.

Rajah 2 terdiri daripada petak-petak segi empat sama yang sama saiz.
Diagram 2 consists of squares of equal size.

(a) Nyatakan peratusan bahagian yang berlorek daripada seluruh rajah.
[1 markah)

State the percentage of the shaded region of the whole diagram.
[1 mark)

(b) Nyatakan bahagian yang berlorek daripada seluruh rajah kepada
nombor perpuluhan. [1 markah]

State the shaded region of the whole diagram to a decimal number.
[1 mark]

3 (a) Kamu diberi tiga kad nombor. Nombor terbesar dibahagi ‘dengan nombor
tiga digit. Hasil bahaginya ditolak dengan nombor terkecil.
You are given three number cards. The largest number is divided with
the three digit number. The quotient is then subtracted by the
smailest number.

100 24500 5

[2 markah]
[2 marks]

Apakah jawapannya?
What is the answer?

(b) Rajah 3 menunjukkan jarak dari rumah Adlina ke sekolah.

Diagram 3 shows the distance from Adlina’s house to school.

2km 18m
Rumah Adlina Sekolah
Adlina’s house School
Rajah 3
Diagram 3

Nyatakan jarak, dalam m, dari rumah Adlina ke sckolah. |1 markah)

State the distance, in m, from Adlina's house to school. [1 mark)

4 Satih Cartes menunjukkin keduduken rumah Amelia dan rumah jiraa-jirannya

Carresian plane shows the tocation of Amelia's house and her
neighbours’ houses.

F
1 r —T =
s | '
Humah-Cal Humah " Srrm
g | Gl ;| th H.,Eﬂguﬁlﬂ"
m
. _,?ngw__ ;
i Hodia®s hiousd
|
| .
a | Amelin |
Amelin s honer |
4 B 3 =
3 | [ Brryan |
; [ | parts howp. |
armih Tezlvi
. mT Ao | I :
I
. | | "
o ] 2 ;] 4 5 L] T B L] 1m

[1 markah)
[1 mark]

(@) Nyatakan koordinat bagi rumah Amelia.

State the coordinate of Amelia’s house.

mencancang. Setiap unit mewakili 1-5km.
Hitung jumlah jarak, dalam km, pergerakan Amelia. [2 markah)]

Amelia moves from her house 5 units horizontally and 2 units
vertically. Each unit represents 1-5km.

Calculate the total distance, in km, of Amelia’s movement.
[2 marks]

(ii) Tandakan ( v ) kedudukan Amelia yang terakhir,
Tick ( v ) Amelia’s final location.

[1 markah)
[ mark]

Rumah Nadia
Nadia’s house

Rumah Suraya

Rumah Rayyan
Suraya’s house

Rayyan's house

Siti, adakah jisim awak
sama dengan jisim adik saya?
Siti, is your mass the

same as my sister's?

Ya, jisim kami sama.
Tetapi jisim saya kurang 950 g
daripada jisim awak.
Yes, we have the same mass.
But my mass is 950 g
less than yours.

Adik Vicky
Vicky’s sister

56-57 ke
Berdasarkan perbualan itu, hitung dalam kg, jumlah jisim mereka.
[3 markah]

Based on the dialogue, calculate in kg, the total mass altogether.
(3 marks]
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6 Rajah 6 menunjukkan waktu Aiman tiba di sekolah pada suatu har,
Diagram 6 shows the time Aiman reached school on a certain day.

Rajah 6
Diagram 6

() Tandakan (v ) kebolehjadian jarum jam dan jarum minit berkedudukun
selan pada muka jam 1o selepis lima minit, [l markah|

Tick (¢ ) the possibility of the hour hand and the minute hand in 4

parallel position on the clock face after five minuies, [T reark)
Pasn Sama kemungkinan Muszzhil
Definite Possible Impaossibie

(h) Aiman bersda di sekolah selama 5% Jam,

Pada pukul becapakah Aiman pulang dan sekolah?! 2 markah)

) 1
Alman was in school for 5“-1 foury

At what time did Aiman leave school? [2 marks)
7 Rajah 7 menunjukkan isi padu air dalam schuah bekas,
Diagram 7 shows the volume of water in a conlainer.
(@) Nyatakan 151 podu, dalam m/, air dalam bekas itu, [1 markai]
State the velume, In mE, of water in the container. [1 mark]

1 ’ .
(b) Zain mengeluarkan 3 daripada air dalam bekas itu.

Hitung 15t padu, dalam £, baki wr di dalam bekas itu,

! ;
Zain pours ont — of water from the coniginer

4

[2 markah]

Calculate the volume, in £, of the remaining veater in the container.

{2 marks]

(¢) Baki air dalam bekas itu dituangkan ke dalam empat buah bekas R, S, T

dan U yang sama saiz.

The remaining water in the container is poured into four containers

R, S, T and U of the same size.

L L

Hitung isi padu air, dalam m#, di dalam bekas R.

Calculate the volume, in m¢, of water in container R.

8 Panjung scutas tali mlah 2m 4 cm.
The Tengeh of a piece of swring is 2m 4cm.

(a) Tali i dipotong kepada 3 kecatan yang sama panjang.
Bempakah panjang sctiap keratan tali itu?
The string s cutd it 3 pieces of the same length

What is the length of each cur of the siring?

I
(&) Hitung 3 daripada panjang satu keratan 1ah itu,

1
Calewlare 3 of the length of a prece cul of the string,

|2 markah)
[2 marks]

[2 markak]

{2 marks]

2 markak)

2 marks)

Rujah & menunjukkan jarak dari rumah Mimi ke kedai dan ke sekolah.

Diagram 9 shows the distance from Mimi's house to the shop and
1o the school,

Rumah Mimi
Mimi'c house g~ %

2km Skm

Shop

Sckolzh
Schaol

Rajah 9
Diagram Y

(a2} Nyatakan mishah jarak dan rumah Mimi ke kedai kepada jarak duri ramah
Mimi ke sckolah, |1 markah)

Staie the ratio between the distance from Mimi's house to the shop ond
the distance from Mimi's howse 1o the school, |1 mark)

{b) Mimi mengambil masa 6 minit votuk mengayuh hasikal setiap | km Ia
bertalak dari rumah ke kedai pada pukal 1.30 p.m. Selepas 15 minit berada
di kedai, dia berwlak balik ke rumah dengan tempoh masa yang sama.

Pukul berupakah dia tiba df rumabnya?

Mimt takes 6 munietes to cycle every 1km. She leaves her house o the
shop ar 130 p.m. After 15 minwes ai the shop, she cycles back home
with the same duranon of time.

|3 markah]

At what time does she reach home? |3 marks|
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10 Rajah 10 menunjukkan tiga kad yang sama saiz. Setiap kad itu masing-masing

dibahagi kepada beberapa bahagian yang sama besar.

Diagram 10 shows three cards of equal size, Each card is divided inio
several equal parts respectively.

7

R S T

Rajah 10
Diagram 10

(a) Hitung jumlah pecahan bahagian yang berlorek daripada ketiga-tiga kad itu.
[2 markah]

Calculate the total fraction of the shaded parts of the three cards.

[2 marks]

(b) Daniel perlu melorek beberapa bahagian lags pada kad yang
berlabel T supaya jumlah bahagian yang berlorek daripada ketiga-tiga kad

|
ialah 1.
itu ialah 2

Hing pecahan bithagian tambahan yang dilorek oleh Daniel,
[2 marxah)

Daniel needs o shade « few more parts on the card labelled T so thar
1
the toral fraciion of the shaded paris of the three cards is l;A
2
Calculare the fraction of the additional parts shaded by Daniel,

2 marks)

() Lorekkan bahugian tambaban yung perlu dilorek lagr oleh Dinie!
[ martai|

Shade the additional paris that Danie! needs 10 shade. 1 mark|

11 Rajah 11 menunjukkan sehbuah bentuk tga dimensi yang dibina oleh Kumar,

Diagram 11 shows a three-dimensional shape built by Kumar.

Sem

Scm

Scm
Rajuh 11
Diagram 11

(@) Namakan bentuk ngae dimenss itu,
Name the three-dimensional shape.

[l markah]
(1 marx]

(b

-

Jafni telah membina sebuah lagi bentuk tiga dimensi yang sama sepert
yong citunjukkan dalam Ragah 11 Panjang setiop tepinya adalah 25% lebih
panjang daripada panjang asal,
Hitung is: padu, dalam cm’, bentuk tiga dimensi i yang dibina oleh Jafni.
[2 markah]
Jafni built another similar three-dimensional shape as shown in
Diagram 11, The lengih of each edge iy 25% longer than its
original lengrh.

Calewlate the volume, in em’, of the three-dimensional shape buiit
by Jafni,

12 marks)

-

() Hitung jumlah isi padu, dalam cm’, kedua-dua bentuk tiga dimensi

yang dibina oleh Kumar dan Jafni, |2 markah|

Calcalate the total volume, in e, of both three-dimensional shapes
buil: by Kumar and Jafni (2 marks)

12 (a) Piktograf menunjukkan bilangan kereta yang dijual oleh sebuah syarikat

dalam empat bulan.

Pictograph shows the number of cars sold by a company in four months.

(b)

Bulan Bilangan kereta
Month Number of cars
Januari CHEON <t
January &Ff &0
Februari LT LN LT L
February &fi e \qg... & @fr ‘?/j? ‘
Mac T
March &g -2
April g <zth
April S &~
"\:ij:h) Mewakili 2 buah kereta
&=6-2  Represents 2 cars

Apakah nisbah bilangan jualan kereta pada bulan Januari kepada
Jumlah jualan kempat-empat bulan? [2 markah)

What is the ratio of the total sales of cars in January to the total sales
of cars in four months? [2 marks)

Sebuah kereta berharga RM40000. Harga sebuah
lori bersamaan dengan harga 2 buah kereta.
Sebuah syarikat memperuntukkan RM265 000
untuk membeli 3 buah lori. Baki wang digunakan
untuk membeli sebuah kereta.

The cost of a car is RM40000. The price of a
lorry is equivalent to 2 cars. A company
allocates RM265000 10 purchase 3 lorries.
The remaining money will be used to buy a car.

Adakah wang itu mencukupi?
Buktikan.

Is the money enough?

[3 markah)

Prove it. |3 marks]
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13 Rajah 13 menunjukkan wang simpanan Rania.

Diagram 13 shows Rania's savings.

-
|
i
i

Rajah 13
Diagram 13

(a) Hitung jumlah wang simpanan Rania.

Calculate the rotal amount of Rania’s

savings.

[2 markah)

2 marks)

(b) Pilih tiga item berlainan yang boleh dibeli oleh Rania dengan menggunakan

jumlah wang simpanannya dan menerima baki paling rendah.

Choose three different items that Rania can buy with her savings and

get the least balance.

Barangan Harga
Item Price
Baju 185.00
Blouse AL
Seluar RM110.00
Pants '
Kasut RM99.00
Shoes
Beg RM146.00
Bag
Tuala RMO9.00
Towel

Hitung jumlah harga barangan yang boleh dibeli dan baki wang

yang akan diterima.

[3 markah)

Calculate the total amount of the items she can buy and the balance

she will receive.

[3 marks)

14 Jadual 14 menunjukkan barangan yang dibeli olech Encik Azim di sebuah
pasar raya.

Table 14 shows several items bought by Encik Azim in a supermarker.

Barangan Jisim per paket Kuantiti (paket)
Ttem Mass per packet Quantity (packet)
Gula
Sugar Ikg 18
Tepung 4
Flour 5 kg 10
Beras 10
Rice ke *
Minyak masak
Cooking oil 0-5ke 8
Jadual 14
Table 14
(a) Berapakah jumlah jisim tepung yang dibeli oleh Encik Azim?  [2 markah]
What is the total mass of flour bought by Encik Azim? [2 marks]

(b) Encik Azim menyumbang semua barang yang dibeli kepada
empat buah keluarga secara sama banyak.

Lengkapkan carta palang yang mewakili jisim setiap barangan yang
disumbangkan kepada setiap keluarga. [3 markah]

Encik Azim donated all the items bought equally to four families.
Complete the bar chart to represent the mass of each item donated to
each family, [3 marks)

Jisim (kg)
Mass (kg)

10

Ttem

Beras
Rice

Tepung
Flour

Gula
Sugar

Minyak masak
Cooking oil

15 Rajah 15 menunjukkan sebuah bangunan kediaman bertingkat, Setiap tingkat
mempunyai ketinggian yang sama.

Diagram 15 shows a multistorey residential building. The height of each
storey is the same.

Tingkat 5

Level 5
Tingkat 4
Level 4
Tingkat 3
Level 3
Tingkat 2
Level 2
Tingkat 1
Level 1
Tingkat bawah
Ground floor

H
H|BEH|B|H

24m

izjuslEl e
ﬂmmmmm

—

|

Rajah 15
Diagram 15

B [izfhltizth

(a) Hitung tinggi, dalam m, setiap tingkat bangunan itu. [2 markah]

Calculate the height, in m, of each storey of the building. [2 marks)]

(b) Bangunan itu mengandungi 250 unit kediaman. 30 unit kediaman tidak

berpenghuni. Penggunaan air bagi setiap unit yang berpenghuni ialah 150 ¢
dalam schari.
Hitung isi padu air, dalam £, air yang digunakan oleh seluruh unit kediaman
yang berpenghuni dalam schari. [3 markah)
The building has 250 residential units. There are 30 unoccupied units.
The usage of water for each occupied unit is 150 { per day.

Calculate the volume, in £, of water used in all the occupied residential
units in a day. [3 marks]
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2

(a) Padankan pecahan dengan rajah yang betul. [1 markah]

Maich the fraction with the correct diagram. [1 mark]

%
-

7
(b) Tukarkan - kepada nombor bercampur. [1 markah]

.
Convert — to a mixed number. 1 mark]

(a) Rajah 2 menunjukkan kad-kad angka.
Diagram 2 shows the number cards.

2 7 1 4 5

Rajah2
Diagram 2

Tulis nombor lima digit terkecil daripada semua kad angka
yang diberi. [1 markah)
Write the smallest five-digit number from all the number cards given.

[1 mark]

(b) Bundarkan 37245 kepada ratus yang terdekat.
Round off 37245 to the nearest hundreds.

[l markah]
[1 mark)

3

4

(a) Rajah 3 menunjukkan tiga nilai nombor pada kad yang berlainan
bentuk.

Diagram 3 shows three number values on cards of different shapes.

5-85

Rajah 3
Diagram 3

Kad-kad itu disusun seperti di bawah.

Selesaikan. [2 markah]
The cards are arranged as below.
Solve it. [2 marks)

(b) Dalam tempoh seminggu, Auni dapat menyimpan wang sebanyak
RM1.00 dan kakaknya dapat menyimpan sebanyak RM3.00.
Nyatakan nisbah wang simpanan Auni kepada wang simpanan kakaknya.

[1 markah)
In a week, Auni saves RM1.00 and her sister saves RM3.00.

State the ratio of Auni's savings to her sister’s savings. [1 mark]

(@) Sebuah tangki dapat diisi dengan 1000/ minyak petrol.

Bgrapa buah tangki diperlukan untuk mengisi 0-35 juta liter
minyak petrol? [1 markah]

A rank can be filled with 10004 of petrol.

How many 1anks are needed to fill 0-35 million litres of petrol?
[1 mark)]

S

() Judual 4 menunjukkan had muatan tangki petral bagl des
jenis kenderaan,

Table & yhowy the capucity of a petral tank for two types of vehiclex

Kenderaan Petrol (1)
Vehicle Petrol (1)
Kereta

Car 45
Bas
Buy 150
ladual 4
Table 4

Hitung is1 pado, dalam /. had muatan peauh tangki petrol bagi 2 buah
kereta dan sebuah bas, |3 markah]

Calenlare the volume, in ¢, the full capacity of the petrol 1anks for

2 cary und a bus. |3 marks)

Satuh Cartes menunjukkan kedudukan Akmal dan Zain. Kedudukan Halim
tidak ditunjukkan

The Cartesian plane shows the locations of Akmal and Zain. The location
of Halim ix nor shown.

¥
LY
! Algmal ]
&
7
6 |-
5
a}—
Zain
3
2
1
o 1 2 3 4 5 6 7 & 9 W0 g

(a) Halim berada pada koordinat (2,3).

Tandakan koordinat Halim pada satah Cartes itu. [1 markah)
Halim is at coordinate (2,3).
Mark Halim's coordinate on the Cartesian plane, [1 mark)]

(b) Berapakah jarak mengufuk dan mencancang antara Halim dan Akmal
melalui Zain? 12 markah)

What is the horizontal distance and the vertical distance between

Halim and Akmal through Zain? [2 marks]
Jarak mengufuk unit
Horizontal distance units

Jarak mencancang

unit
Vertical distance units
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6 Rajah 6 menunjukkan perbualan antara Meng dan Osman.
Diagram 6 shows a conversation between Meng and Osman.

Berapakah jumlah wang
simpanan kamu di bank?
What is the total of your
savings in the bank?

Lapan belas ribu empat ratus
lima puluh ringgit.

Eighteen thousand four hundred
and fifty ringgir.

Meng @

Osman
Rajah 6
Diagram 6
(@) Tulis nilai wang simpanan Osman dalam bentuk angka. [1 markah]
Write Osman's savings in numeral. [1 mark)

1
(b) Harga sebuah kereta ialah 45 kali nilai wang simpanan Osman.

Hitung harga kereta itu. [2 markah)

1
The price of a car is 4= times of Osman's savings.

2

Calculate the price of the car. [2 marks]

7 Rajah 7 menunjukkan panjang sebatang kayo alskrim

Diagram 7 shows the length of an ice cream stick.

| |
( 0
l

lll]l]lllll]lllill[]lll]fll
3 4 5 6 7 8 9 1011 12131815
om
Rajah 7
Diagram 7

[1 markah)

(1 murk]

@) Nyatskan panjang, dalim cem, bagi kayu siskrim itu

State the length, in e, of the ice cream stick.

(k) Lina ingin membuat sebugh bingkui gambar tmt\:!n_uk segi empal tepid
yang mempunyai perimeter 112cm dengan menggunakon kayu aiskom i

Berupakeh bilangon kayu aiskeim yang digunakan? [2 markah)

Lina wants to make a rectangular photo frame with the perimeter of
112¢m by using Ice cream sticks

: ' 7 E
How many ice cream sticks does the use!! [2 marks]

&}Mpﬂtll@uﬁgiddihawah,]nkhﬁﬁbhgkﬁgmhumllin
berbentuk segi empat tepat dengan Juas ialah 24 cof. [2 muzrkk]

On the square grids below, draw the edges of another rectangular
photo frame with the area of 24 cord. 2 marks]

lcm
-—

o]

—

Jisim sebiji gula-gula ialah 2:5g. Jisim botol berisi 50 biji gula-gula
ialah 177 g.

The mass of a candy is 2-5g. The mass of a bottle with 50 candies

is 177 g.

[2 markah)
[2 marks]

(a) Hitung jisim, dalam g, botol itu tanpa gula-gula.

Calculate the mass, in g, of the bottle without candies.

(b) Reena mengeluarkan 20 biji gula-gula daripada botol yang sama.

Hitung jumlah jisim, dalam g, botol dengan baki gula-gula itu.
[2 markah)

Reena took out 20 candies from the same botile.

Calculate the total mass, in g, of the bortle with the remaining candies.
[2 marks)

9 Encik Maniam bertolak pulang ke kampung pada pukul 5.20 petang.
Encik Maniam leaves for his hometown at 5.20p.m.

(@) Nyatakan waktu itu dalam sistem 24 jam. [1 markah]

State the time in the 24-hour system. [1 mark)

(b) Encik Maniam sampai di kampungnya pada pukul 4.00pagi
hari berikutnya.
Hitung, dalam jam dan minit, tempoh perjalanan Encik Maniam.
[3 markah)]
Encik Maniam reached his hometown at 4.00a.m. the next day.

Calculate, in hour and minute, the duration of Encik Maniam's journey, [
[3 marks]
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10 Rajah 10 menunjukkan sebuah segi empat tepat dan sebuah segi tiga
bersudut tegak.

Diagram 10 shows a rectangle and a right angled triangle.

K L P:
4cm T T
t
N Tem M Q
Rajah 10
Diagram 10

[2 markah)
|2 marks)

(a) Hitung luas, dalam cm’, segi tiga PQM.

Calculate the area, in cm® | of the triangle PQM.

(b) Berdasarkan Rajah 10, Alena melukis satu garisan lurus dari K ke Q
dan membina satu segi tiga baharu KNQ.
Hitung luas, dalam cm’, segi tiga yang baharu itu. |2 markah]
Based on Diagram 10, Alena draws a straight line from K to Q and
builds a new triangle KNQ.

Calculate the area, in cm?, of the new triangle. (2 marks)

(¢) Berdasarkan Rajah 10, tandakan pada luas yang paling besar.
[ markah)

Based on Diagram 10, tick the largest area. [1 mark)]

Segi tiga PQM
Triangle PQM

.

Segi tiga KNQ

Segi empat KLMN
Triangle KNQ

Rectangle KLMN

11 Carta pai menunjukkan peratusan agihan pendapatan Prakash dalam
tempoh sebulan. Peratusan sewa rumah tidak ditunjukkan.

The pie chart shows the percentage of the allocation of Prakash’s income
in a month. The percentage for house rent is not shown.

Pelbagai

Miscellaneous

Simpanan
Savings

Keperluan harian

8% Daily needs

45%

Sewa rumah
House rent

(a) Berapakah peratusan daripada pendapatannya digunakan untuk
membayar sewa rumah setiap bulan? [1 markah)

What is the percentage of his income that is used to pay for house rent
every month? |1 mark)

(b) Setiap bulan Prakash membayar sewa rumahnya sebanyak RMS8S0,
Hitung jumiah pendopatan bulanan Prakash,
Prakash pays RMSS0 for hiv house rent every month.

{2 markah)

Calewlate Prokash's monthly lncone |2 rmicerks)

(c) Pada suatu bulan, peratusan agihan pendapatan bagi bayaran bil telah
meningkat sebanyak 3%.
Hitung jumlah bayaran bil pada bulan itu. [2 markah]

In a certain month, the percentage of allocation of the income for bill
payment has increased by 3%.

Calculate the total amount of bill payment in that month.
[2 marks]

12 Rajah 12 menunjukkan bilangan telur dalam satu bekas.

Diagram 12 shows the number of eggs in a tray.

30 biji telur
30 eggs

Rajah 12

Diagram 12

Encik Tan membeli 16 bekas telur dengan bilangan telur yang sama.
1
- daripada jumlah telur adalah gred A. Baki adalah telur gred B dan telur

gred C. Bilangan telur gred C adalah separuh daripada bilangan telur
gred B.

Encik Tan buys 16 similar trays of eggs with the same number of eggs.
1

5 of the total number of eggs is grade A. The remaining eggs are
grade B and grade C. The number of grade C eggs is half of the number
of grade B eggs.

(a) Hitung bilangan telur gred A. |2 markah)

Calculate the number of grade A eggs. [2 marks]

(b} Hitung pecahan telur gred C daripada keselurvhan telur i,
12 markah)
Calculare the fraction of grade C eggs of ali the vggs
13 mrarks)
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13 Jadual 13 menunjukkan kehadiran murid ke kelas muzik.

Table 13 shows the attendance of the pupils in a music class.

Hari Bilangan murid yang hadir di kelas muzik
Day Number of pupils who attended the music class
Isnin
Monday i it et |l
e M
Tuesday
Rabu
Wednesday T
Khamis
Thursday ,LI’H/ | | |
Friday Mt ]
Friday
Jadual 13
Table 13
(a) Hitung min kehadiran murid untuk lima hari. [2 markah)
Calculate the mean of the pupils' attendance for five days. [2 marks]

(b) Semua murid hadir ke kelas muzik pada hari Selasa.

Berdasarkan Jadual 13, lengkapkan carta palang di bawah untuk
menunjukkan peratusan kehadiran murid dalam lima hari.
[3 markah)

All pupils attended the music class on Tuesday.
Based on Table 13, complete the bar chart below to show the

percentage of attendance for five days. [3 marks]
Peratusan kehadiran
Percentage of attendance
A
100 W
90 /
80 % —
70 A 7
60+ om
4 7 %
50 7 Z
i % Z
40 %
30+
8 % Z
20 %
10} 7 -
T \ % \
Isnin  Selasa Rabu Khamis Jumaat Hari

Monday Tuesday Wednesday Thursday Friday  Day

14 Rajah 14 menunjukkin tarikh Eddie mula bekerje. Dia bereuti pada setiap
hari Ahad,
Diagram 14 skows the date thar Eddie starts working. Hiy off day ix on
every Sunday,

20 Jun 2016
20 June 2016

ISNIN
MONDAY

Rajah 14
Diggram 14

t@) Hitung bilangan hari Eddie bekerja pada bulan Jun 2016, {2 markah]

Calenlate the number of days thar Eddie works in June 2016,
12 marks)

(b)) Eddie dibayar gaji sebanyak RM60 sehari, Dis bekerja lebih masa
selama 2 jam pada setiap hari Rabu dengan dibayar eliun lebih musa
RME satu jum.

Hitung jumlah pendapatun yung dilerima oleh Eddie pada bulan Jun 2016,
[3 markah)

Eddie is paid RME0 per day. He worky overtime for 2 howrs on every
Wednesday und ix pard avertime allawance of RM3 per hour,

Calewlare the total income received by Eddic in June 2016,
{3 marks|

15 Jadual 15 menunjukkan bahan binaan untuk membina sebuah
dinding konkrit.
Table 15 shows the materials needed to build a concrete wall.

Bahan Jisim (kg)
Material Mass (kg)
Simen
Cement 230
Kerikil 300
Pebbles
Pasir
Sand 480
Jadual 15
Table 15

(a) Hitung jumlah jisim, dalam kg, simen, kerikil dan pasir bagi membina
3 keping dinding konkrit itu. |2 markah]
Calculate the total mass, in Xg, of cement, pebbles and sand needed to
build 3 concrete walls. [2 marks)

(b) Berdasarkan Jadual 15, Ben telah memesan 2000 kampit simen yang
berjisim 50kg sekampit untuk membina beberapa buah rumah. Sebuah
rumah memerlukan 20 keping dinding konkrit.

Hitung bilangan rumah yang dapat dibina oleh Ben dengan
menggunakan semua simen itu, 3 markah]

Based on Table 15, Ben ordered 2000 bags of cement that has a mass
of 50kg per bag to build a few houses. Each house needs 20 pieces of
concrete wall.

Calculate the number of houses that Ben can build by using all
the cement. [3 marks]
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Rajah 1.1 menunjukkan markah Muematik Haris.
Diagram 1.1 shows Harie's Muthematics marks.

UJIAN MATEMATIK
MATHEMATICS TEST

AR
100

Raiah 1.1

(a) Tukarkan markah Matematik Haris kepada peratusan. [1 markah]
Convert Haris's Mathematics marks to percentage. [1 mark]
(b) Rajah 1.2 menunjukkan sekeping kad nombor.
Diagram 1.2 shows a numbered card.
Balth12
Tukerkan pccahan pada kad im kepada nombor perpuluban.
; [l markah]
Convert the fraction on the card to a decimal number. [1 mark)]

L TLT TR TP
L LLRLEIRT T

Rajah 2 menunjukkan beberapa biji butang dan sekeping duit syiling yang akan
dimasukkan ke dalam sebuah bekas.

Diagram 2 shows a few buttons and a coin that will be put into
a container.

Bekas

Container

OlO), )
N

Rajah 2

(@) Apakah kebolehjadian sebiji butang dipilih secara rawak dari bekas itu?

Tandakan ( ¥') pada jawapan yang betul. [1 markah)

What is the likelihood of a button being chosen randomly from
the container?

Tick (¥ ) the correct answer. [1 mark] |

Mustahil
Impossible

Kecil kemungkinan
Least likely

Besar kemungkinan
Most likely

(b) Apakah kebolehjadian sekeping duit syiling 10 sen dipilih secara rawak
dari bekas itu? [1 markah]

What is the likelihood of a 10 sen coin being chosen randomly from
the container? [ mark]

Rajuh 3 menunjukkan empal keping kid nombor.
Diagram 3 shows fowr manbercd cards.

( 30276 ( 32067 7 2' \ 36720

Rajsh 3
Diagram 3}
(@) Nymakan nifai digit bagi digit yang bergaris [1 markah)
State the digit vaiie of the underlined digit. [ mark)

(b) Hitung beza antara nombor terbesar dengan nombor terkecil
pada Rajah 3, |2 markar)
Calclate the difference between the largest number and the smaliest
number in Diagram 3. [2 marks]

Judual 1 menunjukkan bilangan pengunjung ke suatu taman tema bagi
tiga bulan,

Table | shows the number of visitors to a theme park in three months.

Bulan Bilangan pengunjung
Month Number of visitors
= uss
P! 25867

Nee 12006

Jadual 1
(@) Roy membentuk satu nombor lima digit dengan menggunakan semua nilai
digit yang bergaris pada Jadual 1.
Apakah nombor itu? [1 markah)

Roy forms a five digit number from all the digit values of the underlined
digits in Table 1.

What is the number? [1 mark]
(b) Bayaran masuk bagi setiap pengunjung ialah RMS5.

Hitung jumlah bayaran masuk bagi ketiga-tiga bulan itu. [3 markah)

The entrance fee for each visitor is RMS5.

Caleulate the total entrance fees for the three months. [3 marks]

5

Berikut adulah perbualan antara Ancez dan Martin.
The following is a conversation between Aneez and Martin.

Sn)fx_\ membeli seikat rambutan
berjisim 1.95kg,

Fbought a bunch of rambutans
witly the mass of 195 kg,

Saya pula membeli rambutan, 1-2kg
lebih berat daripada jisim rambutan
awak.

1 bought 1-2kg of rambutans heavier
than the mass of your rambutans,

Ancez

Martin

Hitung jumlah jisim, dalam kg, rambutan yang dibeli olch mercka.
[3 markah)

Calculate the total mass, in kg, of the rambutans bought by them.
[3 marks)

Rujah 4 menunjukkan seutas tali.
Diagram 4 thows a repe.

3m8cm

Rajah 4
Diagram4

(o) Nyatukan panjung, dalam cm, ali itu.
State the length, in <, of the rope.

[1 merkal]
[l mark]

o

{6) Tali pada Rajah 4 dipotong kepada dua bahagian, R dan S, Panjang
bahagian tali R ialah 25% daripada panjang asal tali itu.

Hitung panjang, dalam cm, 1li S, [3 markah]

The rope in Diagram 4 is cut into two portions, R and S. The length of
the portion R is 25% of the original {ength.

Calewlate the length, in ¢m, of rope S, 3 marks]
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Rajah 5 menunjukkan jisim lima biji mangga:
Diagram 5 shows the mass of five mangoes:

Rajah 5
[1 markah]

(a) Nyatakan jisim, dalam kg, mangga itu.
[1 mark]

State the mass, in g, of the mangoes.

(b) Sebuah kotak berisi 12-6kg mangga. Kemudian semua munggd pada
Rajah 5 dimasukkan ke dalam kowk i,
Hitung jumlah jisim, dalam kg, mangga di dalam kotak itu. [2 markah]|
A box contains 12:6%g of mangoes, Then all the mangoes in Diagram 3
are put into the box,

Calculate the total mass, in kg, of the mangoes in the box. (2 marks)

(c) Benkul adalah harga jualan mangga di scbuah pasar malam,
The following & the selling prive of mangoes ar the night market.
3kg = RMI10

Sheila ada RM45.
Hitung jisim, dalam kg, mangga yang boleh dibeli oleh Sheila.
[2 markalt]
Sheila has RM43,
Calewlate the mass, in kg, of mangoes that Sheila can buy,  [2 marks)

al oleh Siti dalam 4 hari,

; jukkan bi gonat yang diju
8 Pikograf menunjukkan bilangan ¥ oid by Sith in & days.

The pictograph shows the number of doughnids £

B b
sﬁ:hu;:dy @; @9@) @ S
(o) Himng min bilangan donat yang dijual dm.:?dinh:ﬁ&ys. I?zﬁ}

Calculare the meun number of doughnts

(b) Berikut adalah harga donat.
The following is the price of the doughnuts,

6 biji RM3
6 pieces RM3

Hitung jumlah harga jualan donat pada hari Ahad berdasarkan
piktograf itu. [2 markakh]

Calculate the total selling price of doughnuts on Sunday based on
the pictograph. [2 marks)

|
9 Rajah 6 menunjukkan beberapa buah heksagon yang sama Saiz.
Diagram 6 shows several hexagons of the same Size-

(@) Nyatakan nisbah bilangan heksagon berlorek kepada bilangan heksagon
yang tidak berlorek. [1 markah]

State the ratio of the number of shaded hexagons to the number of
unshaded hexagons. [1 mark)
(b} Cikgu Suria meminti Roslan melorckkan % lug doripnda juminh heksagon

pada Rajoh 6.
Hitung nishah bilangan heksagon berlorek kepadu jumlah bilangan
heksagon ftu, (3 markah]

Cikgu Suria asks Roslan 1o shade another
Diagram 6.

Calculate the ratio of the number of shaded hexagons to the toral nimber
of the hexagons. [3 marks]

% of the total hexagons in
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10 Berikut adalsh iklan program kem maozivasi.
The following is an advertisement on motivation camp programe,

KEM MOTIVASI
MOTIVATION CAMP

Yaran Peacaftaran
Registration Fee

Dua hari RMR0 seorang
(Sabtu dan Abad) termusuk penginapan
Two days 2 han 1 malam

(Saturday and Sunday) RMS( per persan
including accommodation for

2 days | night

Hari Aktiviti Tempoh
Day Aetivity Duration
. Disksun 10%
Ses | Jam 8
Session 1 | '3 Hours D0 pecyean
— setiap kumpulan 5 orang
Sabtu Sesi 2 ! Jam 10% discount for
Saturday | Session 2 2 Hours each group of 5 paricipants
Sesi 3 Jam
Session 3 1'5 Houry
Scsi 4 Jam , .
Ahad Session 4 Hours : k:l'z”:xar;:n;\ds:::nn \
Sunday Sesi § Jam -
Session 5 | 2 Hours

(a) Hitung tempoh masa bagi seowua akiiviti kem motivasi i,  [2 markah]
Calculate the duration of time for ail the motivation camp aclivisies.
2 marks)

(#) Pihek penganjur telah menerima bayaran scbanyak RM360 bagi penyertaan
Kunpulun dan RM320 bagi penyertaan individu pada hari pertarmi.
Hitung jumlah peserta yang mendaflar pada hari pertama it, [3 markah]

The organiser has received a pavment of RM360 for group participation
and RM320 for individual perticipation o the first day.

Caleulate the toal panicipants ropistered on the first day. |3 marks)

11 (a) Rajah 7 menunjukkan sebiji kek yang dibuat oleh Maria.
Diagram 7 shows a cake baked by Maria.

E& &g

30 em
Rajah 7
Diagram 7
(i) Nyatakan bentuk kek itu. [1 markah)
State the shape of the cake. (1 mark]

(if) Maria telah memotong kek itu kepada 40 potongan yang sama saiz.

Hitung isi padu, dalam cm’, satu potongan kek itu. [2 markah)
Maria has cur the cake into 40 pieces of equal size.
Calculate the volume, in cm’, of a piece of the cake. [2 marks]

(b) Maria membuat scbuah kotak berbentuk kuboid yang berisi padu 180cm.

!-'CNEkapkan ukuran lebar dan ukuran tinggi kotak itu dalam
Jjadual di bawah, [2 markah)

Maria built q cuboid-shaped box with the volume of 180cm’.
Complete the width and height of the box in the table below. [2 marks]

Panjang

Length 10cm

Lebar
Width

Tinggi
Height

12 Rajah 8§ menunjukkan isi pedu air dalam tiga bekas, R, S dan T.

Diagram 8 shows the volume of waler in thres containers, R, S and T.

Rajah 8
Diagram 8§

(a) Hitung jumlah isi padu, dalam ¢, air dalam ketiga-tiga bekas itu.

[2 markah]

Calewdare the total volume, in £, of water in the three containers.

[2 marks)

(b) Air dalam bekas T dituangkan ke dalam bekas R dan bekas S supaya
ketiga-tiga bekas itu mempunyai isi padu air yang sama banyak.

Hitungkan isi padu air yang perlu dituangkan ke dalam bekas R.

(3 markah)

The waier in container T is poured into container R and container S,

so thai all the three containers have the same volume.

Calculate the volume of water that should be poured into container R.

[3 marks)
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I3 Rajuh 9 menunjukkan sehelai risalah yoang diedarkan ke rumah
Puan Halida.

Diagram G shows a brochure distributed to Puan Halida's house.

KEDAI ELEKTRIK JAYA
JAYA ELECTRICAL SHOP
Rebat RMS0
setiap jumlah pembelian A
bernilai RM1000 e RM1 300
2
RM30 rebate Lo L
for
every rotel purchase
of RM1000 - s
1 i
\ il
@ @ RM135 -/
RM30 B
RM1420 B
Rajon 9
Diagram 9

(a) Puan Halida ade RMS000. Dia membeli sebuah komputer dan sebuah
telefon bimbit,
Hitung buki wang Pean Halida, [2 murkah]
Puen Halida had RMSO00. Ske bought a computer and a handphone.
Calculate Puan Halida's remaining money. (2 marks)

(b)) Suu[ni Puan Halida ada RM 1500, Din membeli schunh elevisyen,
Buki wangnya digunakan untuk membeli st item Jagh dan menceima
baki wang yang paling scdikil,

Buktikan, |2 markalh)

Puan Halida's husband had RML SO0, He bougli a lelevision sel,

He used the remaining money to buy anoiher Mtem and recelvied
the least balance of money.

Prove it, (2 marks|

(i) Bulatkan item yang dibeli oleh suami Puan Halida.
Circle the item that was bought by Puan Halida's husband,

/B

\L__,l —

[1 markah)
[1 mark]

n tanda. Rani bertolak darj

14 Rajah 10 menunjukkan sebuah papaBandal’ K, Bandar L dap

Bandar J ke Bandar N melalui
Bandar M, pada sebugh lebuh raya.
Diagram 10 shows a signboard. Rani travels from D 13 Towvn N spirsiigh
Town K, Town L and Town M, on a highway.

Bandar K km
Town K L5
Bandar L 200km
Town L
Bandar M km
Town M 30
Bandar N
Town N 560km
Bandar J
Town )
y

Rajah 10
Diagram 10
. S < .
(a) Hitung ;ianpada jarak dari Bandar J ke Bandar L. [2 markah)
Calculate 7 9f the distance from Town I to Town L. [2 marks)

(b) Kadar tol yang dikenakan ialah 12 sen bagi setiap | kilometer. Rani
membayar tol sebanyak RM43.20 bagi perjalanan dari Bandar N ke
suatu destinasi.

Hitung jarak, dalam km, perjalanan Rani.

The toll rate is 12 sen for every 1 kilometre. Rani pays RM43.20 for the
Jjourney from Town N to a destination.

[2 markah]

Calculate the distance, in km, travelled by Rani. [2 marks]

- : g mengandungi beberapa mata
15 Rajah 11 menunjukkan satu set buku ketja yans, olcthik qu Rizal untuk 105

pelajaran dan satu set alat tulis yang perlu dibe
orang muridnya.
oks consists of several subjects and a set

Diagram 11 shows a set of workbo u Rizal for his 105 pupils.

of stationery that need to be bought by Cikg

Set alat tulis
A set of stationery

Rajah 11
Diagram 11

(@) Sebuah buku kerja bagi setiap mata pelajaran berharga RMB6. Satu set alat
tulis berharga RM4. Cikgu Rizal hendak membeli keempat-empat buah
buku kerja itu dan satu set alat tulis untuk 105 orang muridnya.

Berapakah jumlah wang yang diperlukan oleh Cikgu Rizal?  [2 markah]

A workbook for each subject costs RM6. A set of stationery costs RM4.
Cikgu Rizal wants to buy all the 4 workbooks and a set of stationery for
his 105 pupils.

How much money does Cikgu Rizal need? [2 marks]

(#) Cikgu Rizal mendapat sumbangan sehanyak RM1960. Din menggunakan
semua wang sumbangan it untuk membeli satu set buku kerja
dan satu set alat lis,

Hitung jumlah bilangan set buku kerja dan nlat tulis yang masih perlu
dibeli untuk semua muridnyu, |3 markah)|

Cikgu Rizal receives a contribution of RM1960. He uses all
the moncy from the contribution to buy a set of workbooks
and a sct of stationery,

Calculate the total sets of workbooks and stationery that he still needs o
buy for all his pupils. (3 marks|
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1 Soalan ini tentang nombor perpuluhan.

This question is about decimal number-

(@) Rajah | menunjukkan sekeping kad nombor.

Diagram 1 shows a number card.

24.358

Rajah 1
Diagram 1
Nyatakan nilai tempat bagi digit yang bergaris. [1 markah]
State the place value of the underlined digit, [1 mark]
23
(0) Tukar 9m kepada nombor perpuluban. [1 markah)
Convert 9% to a decimal number. [1 mark]

Elyana ada 60 biji guli. Semua guli itu dia masukkan sama banyak ke dalam
5 bekas. Setiap bekas ada 12 biji guli.

Elyana has 60 marbles. She puis all the marbles equally into 5 containers. Each
container has 12 marbles,

(@) Tulis ayat matematik yang betul bagi mewakili pernyataan itu.
[1 markah)

Write a correct number sentence to represent the statement. i
[1 mar

(b) Tulis nisbah bilangan guli di dalam satu bekas kepada jumlah bilangan

semua guli. [1 markah)
Write the ratio of the number of marbles in one ¢ rito the total ber of
all marbles. [1 mark)

3 Suatu satah Cartes menunjukkan kedudukan masjid, pejabat pos, sekolah dan

rumah Mary.

A Cartesian plane shows the location of a mosque, post office, school and
Mary's house.

v A
10

Makjid
Mosque

| Pejabat pos Sekqglah
Post pffice Schpol
1 ‘

Rumah| Mary|
) Wary’s| housd

)1{7

(a) Tulis koordinat bagi kedudukan sekolah itu,

[ markah)
Write the coordinates of the school’s location,

[1 mark)

(&) Berapakah jarak dari rumah Mary ke pejabat pos? [ markah)

What is the distance from Mary's house to the Post office? [1 mark]

Rajah 2 menunjukkan kedudukan rumah Kevin, Joe dan Roni dari sekolah
melalui pasar.

Diagram 2 shows the location of Kevin's, Joe's and Ront’s houses from school
via market.

Rumah Kevin
Kevin's house

[\
[—TE &
L= [F]

\Q Pasar
Market
=) 11N
Egs —————————— (e [

Rumah Joe

Sekolah
Joe's house School

4.5km

Rumah Roni
Roni's house

Rajah 2
Diagram 2
(@) Jarak rumah Joe ke sekolah adalah 0.7 km lebih jauh daripada jarak rumah
Kevin ke sekolah melalui pasar.

Berapakah jarak, dalam km, rumah Joe ke sekolah melalui pasar?

[2 markah)
The distance of Joe's house to school is 0.7km further than the distance
of Kevin's house 1o school via the market.

What is the distance, in km, of Joe's house to school via the market?
[2 marks)

(b) Setiap hari Rabu, Roni berulang alik ke sekolah sebanyak 3 kali bagi
mengikuti aktiviti sekolah,

Tunjukkan pengiraan kamu bagi membuktikan jumlah jarak perjalanan
Roni adalah 39km. [3 markah)

Every Wednesday, Roni goes to school to and fro 3 times to attend
school activities.

Show your working to prove that the total distance which Roni has travelled
is 39km. [3 marks]
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5 Roslan mempunyai 950 biji durian untuk dijual.

Jadual 1 menunjukkan bilangan durian yang dijual oleh Roslan bagi
dua hari,

Roslan has 950 durians for sales.
Table 1 shows the number of durians sold by Roslan in two days.

Hari Bilangan durian yang dijual
Day Number of durians sold
Isnin
Monday 318
Selasa
Tuesday s
Jadual 1
Table 1
Hitung bilangan durian yang masih ada. [3 markah)
Calculate the number of remaining durians. [3 marks]

6 (&) Dalam sebuah koiak terdapat kad berwarma biry, merah dan Kuning. Amir
memilih sekeping kad secarn rawak daripuda kotak itu. .
. . o otleaning kad berwama hijau
Apakah kebolehjadian Amic memilih sekoping kad be [: sarkik]

There are biue, red and yellow cards in a box. Amir chooses a card
randemly from shar box.

What is the likelihood that Amir choases @ green card? (1 mark]

(b) Hurga sebunh basikal di kedkai ialah RM IS0, Kedai ity memberi diskaun

sebunyak 2096 kepuda bapy Adum,
Hituny harga yuog dibuyar oleh bapa Adom. 2 markak|

The price of a Bicycle in a shop is RMIBO. The shop gives 200% discoum
o Adam’s father.

Caleviate the price paid by Adam's futher, 12 marks|

Rajah 3 menunjukkan sebahagian daripada waktu siaran dan rancangan bagi
suatu saluran televisyen,

Diagram 3 shows a part of the show time and programmes of a
television channel.

Waktu siaran Rancangan
Show time Programme

6.00 a.m. Negaraku
6.30 am. Bicara Pagi
7.00 a.m, Berita Nasional
8.00 a.m. Panorama
8.45 am. Adikku Sayang
9.00 a.m. Ninja Turtle

Rajah 3

Diagram 3

(@) Nyatakan satu rancangan yang disiarkan selama 1 jam. [1 markah]

State a programme that is aired for | hour. [1 mark]

(b) Hitung jumlah tempoh siaran rancangan Negaraku dan Panorama.
[2 markah]

Calculate the total duration aired for Negataku and Panorama programmes.

|2 marks)

(c) Sepanjang rancangan Bicara Pagi, iklan disiarkan beberapa kali. Jumlah
masa iklan-iklan disiarkan ialah 3 minit. Tempoh masa setiap iklan disiarkan
ialah 45 saat,

Berapa kalikah iklan disiarkan sepanjang rancangan itu? [2 markah)
During Bicara Pagi progranmme, advertisements are aired for .\‘e}reral times.
The total time of the advertisements aired is 3 minutes. Duration of each
advertisement aired is 45 seconds.

How many times the advertisements aired throughout that programme?
[2 marks]

Jadunl 2 menunjukkun i pich susi dalam tigss bekas, 1,5 dan 1

Fable 2 shows the volume of miid in three consainers, 8,5 and T,

Belas Isi padu
Container Valume
R 251
S OT5¢
L T 3¢
Jadual 2
Tuble 2
{a} Hitung jumlah isi padu susu dalam ketiga-tiga bekas it [2 mariah)
Celculate the total volume of milk in the three containers, 2 maris)

(&) Jumlah isi padu susu dalzm bekas R dun bekas S dituang sama banyak
ke dzlam 3 hotol
Hitung isi padu susu dalum setiap botol, [2 markah)

The total volwne of milk in containers, R and S Is poured equally into
S botiles.

Calculate the volume of milk in each bonle, 12 marks]
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9 Carta pai menunjukkan pecatusan mursd mengikut kelub di sehyal sekolah,
Tumliah murid di sekolah itu ialah S0U orang.
The pie chart shows the percentage of pupils according to clubs in a sefioot,
The total monber of pupils i the scliool is S00.

Kelab Muzik
Music Club

Kelab Seni
Arts Club

Kelab M ik
Mathematics Club
30%

Kelab Bahasa
Language Club
40%

(2) Tulis nama kelub yang mempunyai paling casai ahli, (1 markak]

Write the vame of ctub with the mast members. 11 mark|
(b) % duripada ahli Kelab Matemuk jalah murid el

Hitung bilangan murid Iclaki dalam Kelab Matematik. I3 markah)

% of Matkemarics Club's embers are bovs,

Caloulate the number of bovs in the Mathemetics Clib. 13 marks)

10 Jadual 3 menunjukkan maklumat tentang suat kempen ‘Beli dan Derma” olch
sehush kedai barangan elekurik.

Table 3 shows the information on a "Buy and Donare’ catpaign by an electrical
appliances shap.

Nilai belian Derma kepada rumah Kebajikan
Purchase value Donation to the welfare home
Setiap RM1000 RM40
Fvery RM10D0D

Tambshan RMS50

Lebih daril
gt g Extra RMS0

More than RM3000

TJadual 3

(@) Hitung jumlah derma bagi pembelian berharga RM2 150. [2 markah]

Calculate the amount of donation for the purchase value of RM2150.
[2 marks]

(b) Kedai barangan elekirik itu telah menderma sebanyak RM210 kepada
sebuah rumah kebajikan.

Hitung anggaran nilai jualan barangan elektrik yang terjual di kedai itu.

(3 markah]

The electrical appliances shop has donated RM210 to a welfare home.
Calculate the estimated value of sold electrical appliances in the shop.
[3 marks]

11 Jadual 4 menunjukkan bilangan kad ucapan yang dapat dicetak dengan menggunakan
dua buah mesin pencetak, Zen dan Ken.

Table 4 shows the number of greeting cards that can be printed using two
printing machines, Zen and Ken.

Jenis mesin Bilangan cetakan Masa mencetak
Type of machine |  Number of printing Printing time
Zen 1000 ]l ;j:::,
Ken 600 D
Jadual 4

(@) Hitung beza bilangan kad ucapan yang dapat dicetak dalam masa 1 jam
antara mesin pencetak Zen dengan mesin pencetak Ken. [2 markah)

Calculate the difference in the number of greeting cards printed in 1 hour
between printing machines, Zen and Ken. [2 marks]

(b) Mesin pencetak yang manakah dapat mencetak kad ucapan yang lebih
banyak dalam 1 jam? [1 markah)

Which printing machine can print more greeting cards in 1 hour?
[1 mark]

(¢) Sejumlah 3000 keping kud ucapen peru dicotak menggunakan mesin

pencetak Zen,
Berapn lamakah masa yang diperlukan untuk mencetak  semui kad
ucapan itu? 12 markaf:)

A number of 3000 greeting cavds need to be printed wsing Zen
printing machine,

How long does it wake 1o print all the greeting cards? [2 marks|

12 Jadual 5 menunjukkan jisim dan harga buah kurma R dan buah kurma S.
Table 5 shows the mass and price of dates R and dates S.

Buah kurma Jisim Harga
Dates Mass Price
R 100g RM16
s lkg RM48
Jaduoal 5
Table 5
(@) Hitung harga bagi 500 g buah kurma R. [2 markah)
Calculate the price of 500 g, dates R. [2 marks]

(b) Zetty membeli buah kurma R dengan harga RM160 dan buah kurma S dengan
harga RM?240.

Hitung jumlah jisim buah kurma yang dibeli oleh Zetty. [3 markah]
Zetty bought dates R for RM160 and dates S for RM240.
Calculate the total mass of dates bought by Zetty. (3 marks]
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I3 Jumlah gaji bulanan Kamal dan Salina, suami isteri ialah RMS600.

Gaji bulanan Salina adalah 2 daripada gaji bulanan Kamal.

The total monthly salary of Kamal and Salina, husband and wife is RMS 600.

Salina’s monthly salary is % of Kamal’s salary.

(a) Suami isteri itu menyimpan 10% daripada jumlah gaji bulanan mereka.
Hitung jumiah simpanan mercka bagi 6 bulan. [3 markah]
The husband and wife save 10% of their monthly total salary.

Calewlate their iotal savings for 6 months. [3 marks]

(h) Hitung gaji bulanan Salina. |2 markah)

Cualculate the monthly salary of Salina. [2 marks]

14 Jadual 6 menunjukkan kehadiran 50 orang murid Tahun 6 pada hari Selasa.

Table 6 shows the attendance of 50 pupils of Year 6 on Tuesday.

Kehadiran Lelaki Perempuan
Attendance Boy Girl
Hadir 25
Present 18
Tidak hadir 2 5
Absent
Jadual 6
Table 6
(@) Hilung peratusan murid yang hadir pada hari itu. [3 markah]

Calculate the percentage of the pupils present on that day. [3 marks]

(%) 3 daripada murid lelai besbasikal ke sekolah.

Lengkapkan piktograf di bawah yang menunukkun bilangan murid lelaki
yang berbasikal ke sckolah. |2 markak)

3 of the boys cycle to school,

Complete the pictograph belov: to show: the number of hoys who cycle
to school, (2 marks]

Leluki
Boy

mewakili § orang murid
represents 5 pupils

X

15 Rajah 4 menunjukkan sebidang tanah berbentuk segi empat tepat.

Diagram 4 shows a plot of land of rectangular shape.

40m

20m

Pintu pagar
Gate

<“—5m—»

Rajah 4
Diagram 4
(a) Hitung luas tanah itu. [2 markah)
Calculate the area of the land. [2 marks]

(b) Kontraktor S menawarkan harga RM80 semeter bagi memagar tanah itu.

Hitung jumlah harga yang dibayar kepada kontraktor itu. [3 markah]
Contractor S offers RM80 per metre to enclose the land with a fence.
Calculate the total price paid to the contractor. [3 marks]




K1 2016 K12017 K12018 K1 2019
1.C 11.D 1.8 11.C 1.A 11.A 1.B 11.B
2.B 12.B 2.C 12.8 2.C 12.A 2.A 12.D
3 A 13. A 3.A 13.D 3.8 13.8 3.C 13.D
4.D 14.D 4.C 14.D 4.B 14.B 4.C 14.B
5. A 15.C 5.D 15. A 5.D 15.B 5.D 15.D
6.C 16. A 6.C 16.B 6.B 16.C 6.C 16. A
7.C 17. A 7.A 17.D 7.A 17.8B 7.C 17.C
8.D 18. A 8.A 18.B 8.D 18. A 8. A 18.D
9.A 19.D 9. A 19.C 9.A 19.B 9.B 19.A
10.C 20. A 10.D 20.D 10.C 20.D 10. A 20.D
K2 2016 K2 2017 K2 2018 K2 2019
1. a) 21 keping 1.a. padanan yg betul 4 1/2 1.(a) 93% 1.a) persepuluh
b) RM6543 1b.31/2 1.(b) 0.7 1.6)9.023
2.a)19% 2.a.12457 ;:Z)) iﬂesatr ':?lm“”gk'”a” 2.2)60+5=12
. ustahi
b) 15/100 2.b.37200 3.(a) 2 000 2.b)12:60ataul:5
3.2.4.18 )
3.a) 240 3b. 13 3.(b) 7 326 3.3) (8,7)
b) 2018 km 4' ) 350 buah 4.(a) 10 806 3.b)4
.a. ua
4.3)(2,4) ] 4.(b) RM247 240 4.3) 5.7 km
.b) . 1’0 S K 4.b. 240 liter 5.5.1 kg
i. 10.5 km ..
: 4.b) (4.5 km +2 km) x 6 =39
ii. Rumah Rayyan 5.a. tanda koordinat 6.(a) 308 cm A . )
5.b. 6 unit mengufuk, 5 unit | | 6.(b) 231 cm km (terbukti)
5.167.81 kg mencancang 7.(a) 2.4 kg 5.162
6. a) pasti 6.a. RM18450 7.(b) 15 kg 6.a) mustahil
b) Jam 1710 6.b. RM83025 7.(c)13.5kg 6.b) RM144
8.(a) 45 biji
7.) 2000 m# 7.a. 8cm (a) 4> bij 7.a) Berita Nasional
) 7.b. 14 bat 8.(b) RM27.50
b)1.5¢ B- 2 batang 9.(a) 5:7 7.b) 1 jam 15 minit
7.c.i. 2 petak x 12 petak ' ' .
8.a) 68 cm . 9.(b) 7:12 7.c) 4 kali
ii. 3 petak x 8 petak v . .
b) 17 cm i 4 Dotak x 6 petak 10.(a) 8 % jam atau 8 jam 8.a) 6.32 liter
iii. 4 petak x 6 peta .
9.2) 2 km 8052 30 minit 8.b) 0.65 liter
'b2'5 .28 10.(b) 9 orang 9.a) Kelab Bah
)2 8.b.127g 11.(a) (i) kuboid -a) Kelab Bahasa
10. a)1 1/8 9.a.Jam1720 11.(a) (i) 120 cm? 9.b) 90
b) 3/8 9.b. 10 jam 40 minit 11.(b) pilih 1 drpd 6 kom- 10.a) RM80
c) 3 bahagian lagi 10.a. 8cm2 binasi berikut: 10.b) RM4 000 (pelbagai
11. a) kubus 10.b. 22cm?2 3cm, bem jawapan)
b) 1000 cm’ 10.c. segi empat KLMN B = gzz ;z: 11.a) 200
c) 1512 cm ’
) 28cm2 9cm, 2cm 11.b) Ken
0,
12.a)2:3 11.a.20% 1cm, 18cm 11.c) 3 jam
b) RM25000 < 11.b. RM4250 18cm, 1cm 12.2) RM90
RM40000, maka tidak 11.c. RM637.50 12.(a) 7.38 liter 12.6) 6 k
mencukupi . . g
12.a. 240 12.(b) 0.06 liter 13.4) RM3 360
13.a) RM266 12.b. 1/6 13.(a) RM1 450 -a)
b) RM1 13.3. 17 13.(b) RM50 13.b) RM2 400
14.a) 8 kg 13.b. 90, 65, 95 13.(c) Mesin pengisar 14.a) 86%
b) Jisim: minyak masak 14.a. 10 hari 14.(a) 150 km 14.b) 3 simbol
=1kg, gula =4 kg, tepung = 14.(b) 360 km
14.b. RM632 ’ 15.a) 800m2
2 kg, beras 10 kg 15.(a) RM2 940
15.a. 3090 kg ) 15.b) RM9 200

15.a)4 m
b) 33000 ¢

15.b. 20 rumah

15.(b) 35 orang




